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Wszyscy Wykonawcy, zainteresowani 

udziałem w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 
 

 

WYJAŚNIENIA  

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający - Gmina Grójec działając na podstawie art. 284 ust 1 i 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) 

udziela wyjaśnień na pytania Wykonawców dotyczące specyfikacji warunków zamówienia                    

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn: „Wymiana opraw oświetlenia 

drogowego na energooszczędne w gminie Grójec” 

 

Pytanie 1 

Zamawiający w opisie przedmiotu Zamówienia określa współczynnik mocy na poziomie 

0,99. 

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie opraw o współczynniku mocy na poziomie 

0,98. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści oprawy o współczynniku mocy na poziomie 0,98. 

 

Pytanie 2 

W nawiązaniu do poprzedniego pytania, czy Zamawiający zamierza weryfikować spełnienie 

przez zaoferowane oprawy parametru współczynnika mocy, oraz czy umożliwi Wykonawcom 

przeprowadzenie pomiarów potwierdzających spełnienie rzeczonego parametru? 

Jest to rozwiązanie jednoznacznie dla Gminy korzystne, ponieważ w sposób bez kosztowy 

zabezpieczy Gminę przed zaoferowaniem opraw nie spełniających realnie parametrów  

określonych przez Gminę, które mogą skutkować naliczaniem znacznych opłat z tytułu 

generowanej mocy biernej. 
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Odpowiedź: 

Zamawiający nie zamierza weryfikować potwierdzonych certyfikatem danych technicznych 

opraw, jednakże nie wyklucza możliwości przeprowadzenia pomiarów 

potwierdzających spełnienie warunku współczynnika mocy. 

 

        Burmistrz 

/-/ Dariusz Gwiazda 

 

 

                    


